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I.ϞϝЃϳЮϜ м ϸϜϹКцϜ. 16 д 
 

ϝϡуϦϽϦ ϣуЮϝϧЮϜ ϸϜϹКцϜ ϟϦϼ ϝтϹтϜϿϦ :  
                                                                                 0,34  1/2  -  1)               3/10  -  0 ,42  -  

 

Ͽϯжϒм ЙЎ:                                                             
                                                                                (1825,64 + 716) ï 930,7 =  é..                2) 

       3)          6,725 × 8,6  =  éé    

       4)         652,46 ÷  0,4     =  éé  

 

ϟЃϲϒ:  
        5)            (4+ 3/5 ) ÷ (1/2 ï 0 ,3) = éé.. 

 

( 6ϣЮϓЃв                                                                                                 

 иϼϹЦ ЬϝгЮϜ ев ϝПЯϡв ЉϷІ СДм90 000 DH  НЯϡв пЯК ЭЋϲ ϣзЂ ϼмϽв ϹЛϠм ̪97200 DH. 

    ϒ ̮  ϣтнзЃЮϜ ϢϹϚϝУЮϜ ϟЃϲϒ. 

   НЯϡгЮϜ Ϝϻк йϠ СДм рϻЮϜ ϽЛЃЮϜ ϟЃϲϒ ̮ Ϟ.   

 

.II  ϣЂϹзк. 11 д 

7  (ϙЇжϒ  ϣтмϜϾ CÂB   ϝлЂϝуЦ 120°  ϣϮϼϸ.  

8  (бЂϼϒ ϢϽϚϜϸ  (C)   ϝкϿЪϽвO  ϝкϽГЦ ЀϝуЦмcm4. 

9 ( ̪ϽтϽϳϧЮϜ ϣЦϼм пЯКбуЧϧЃгЯЮ ϣϡЃзЮϝϠ сЮϝϧЮϜ сЂϹзлЮϜ ЭЫЇЮϜ ЭϪϝгв ϙЇжϒ                (D)   

                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                                                                        ( D)  

10 ( ϣЮϓЃв: 

 ЭЫІ пЯК ЭЧϲЭуГϧЃв йϧϲϝЃв18000 m²    мйЎϽК ЀϝуЦ . 100 m  

    ЀϝуЦ ϟЃϲϒ ̮йЮнА ϽϧгЮϝϠ. 
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.IIIЀϝуЧЮϜ. 13 д 
 

нϲϣϠнЯГгЮϜ ϢϹϲнЮϜ пЮϖ Ь : 

 

  11)         795dam 8 km 6,13 hm =�«�«�«�« hm  

  12)         318hg 258kg   =�«�«�«�«�«���� q  

 13)           7,5ha  24800 m²=�«�«�«����a  

  14)            32m
3 
 76da�• =�«�«�«�«�«���� �•  

 

15  ( ϣЮϓЃв:  

                                                                                                            

 йКϝУϦϼϜ ̪ ЭЫЇЮϜ сжϜнГЂϒ ̭ϝв дϜϿ϶m 2  йϦϹКϝЦ ϽГЦмm3.  пЮϖ ̭ϝгЮϝϠ дϜϿϷЮϜ ϙЯв

СЋзЮϜ. 

дϜϿϷЮϝϠ ̭ϝгЮϜ бϯϲ ϟЃϲϜ ϽϧЯЮϝϠ).ϻ϶ (ʣ =  3,14  

2 


